



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Katedra řízení

Student: Lucie Chalvadžievová

Studijní obor: Obchodně podnikatelský

Název bakalářské práce: Zhodnocení vybraných manažerských funkcí ve zvoleném podniku

Oponent bakalářské práce Ing. Gabriel Molnár

Povolání oponenta: GPL Company, s.r.o. - jednatel společnosti (manažer)

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: V současné době se jeví pochopení trendů současné ekonomiky a přemýšlení v širších manažersko-ekonomických souvislostech jako nezbytnost.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cílem bakalářské práce bylo nejen zhodnocení současného stavu, ale i navržení změn, které jsou prospěšné pro zefektivnění řízení podniku.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika je velmi vhodně zvolena a podrobně formulována.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Použitá data jsou vzhledem k úzkému zaměření tématu dobře zpracována, informace, vzhledem k pracovnímu poměru v organizaci aktuální.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup je systematický, konkrétní, zcela vystihuje danou problematiku.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka je velmi dobře seznámena s teorií dané problematiky.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Autorka cituje použitou literaturu správně.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Autorka použila správnou a vhodnou jazykovou formu.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autorka správně používá pojmový aparát, je s ním do podrobností seznámena.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Celkový dojem z bakalářské práce je výborný.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Autorka zhodnotila vybrané manažerské funkce a navrhla některé dílčí změny, které by vedly ke zefektivnění práce ve zvoleném podniku.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Autorka správně formulovala závěry, návrhy na zlepšení stávajícího stavu jsou významné pro další využití.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Vzhledem ke konkrétním návrhům na zlepšení stávajícího stavu je práce do budoucna velmi dobře využitelná.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jak důležitou roli hraje osobnost manažera pro správný výkon manažerských funkcí?

Otázka 2: Můžete podrobněji rozebrat návrhy na zlepšení výkonu manažerských funkcí v dané organizaci?

Datum: 27. 04. 2009

Podpis oponenta bakalářské práce: